PGT M|Seq

Reduce el riesgo de
enfermedades
hereditarias
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Uno de los progenitores tiene un gen afectado y padece la
enfermedad (en el ejemplo, el vardn). La mujer no tiene el gen
afectado pero de su descendencia, el 50% sera sana y el 50%

tendra el gen mutado, padeciendo la enfermedad.
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Portador-Sano

En este caso tener sdlo una de las copias del gen alterado no significa
padecer la enfermedad, sino ser portador. Para padecerla, ambas
copias, la materna y la paterna deben tener el gen mutado. En este
caso, el 25% de la descendencia sera sana, el 50% portador-sano y solo
el 25% la padecera.
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